
ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA TIIUNIGIPAL DE PEREIRo

Ata n" 034 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Ao 1o(primeiro) dia do mês de novembro de 2021 (dois mil e vinte e um),

na sua sede situada à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro, com início as 18

horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana

Darc, Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A Presidente

iniciou os trabalhos evocando a proteçáo de Deus, saudando aos Vereadores,

Assessor Parlamentar Antonio Falcâo, funcionários da Casa e demais pessoas. Veio

o Pequeno Expediente e, neste, realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores,

onde veriÍicou-se haver quórum regimêntal para deliberar. A seguir, a Presidente

submeteu à votaçâo e discussâo, a Ata referente a Sessão próxima passada,

aprovada sem qualquer emenda. Ainda nesse expediente, realizou-se as seguintes

leituras: lndicação n" 06912021, de autoria do Vereador Diassis Pinheiro, que "lndica

ao Chefe do Executivo adotar medidas no sentido de viabilizar a coleta do lixo na

comunidade do Sítio Floresta, por meio do cano de coleta"; lndicação n" 07012021, de

autoria do Vereador Diassis Pinheiro, que "lndica ao Chefe do Executivo no sentido

de viabilizar a climatização das escolas do município que ainda não contam com esse

equipamento, que é vital nos dias de hoje" e; Projeto de Lei no 00112021, da autoria

do Verêador Diassis Pinheiro, que 'lnstitui a 'semana municipal de segurança no

trânsito no município de Pereiro-CE", que foi repassado para as Comissões

competentes, cujo reunião ocorrerá antes da sessão seguinte, as 17 h, no recinto da

Casa. As lndicações ora apresentadas ao serem postas à votação em Plenário, na

Ordem do Dia, foram aprovadas por unanimidade. Veio o Grande Expediente. Usou

da palavra inicialmente o Vereador Diassis Pinheiro, tratando sobre a ação dos

agrotóxicos no meio ambiente e os impactos na saúde da população. Usou da palavra
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também a Vereadora Leni Freitas, onde tratou sobre a questão de alguns alunos da

Escola do Sítio São Paulo Íicarem aguardando muito tempo na mesma, esperando o

ônibus chegar. Acha mais viável elas ficarem no ônibus e não aguardando na escola.

A Vereadora Sara Jane Vereadora disse que teria conversado com o Secretário de

Educação e o mesmo disse que estava vendo a solução para o problema. A Vereadora

Leni tratou também o banco de sangue do município, lamentando a demora na

montagêm do devido banco, onde pode oconer situações de urgência e ocasionar

problemas mais graves de saúde aos pacientes. A Vereadora Sara cedeu

esclarecimentos e as cobranças que a empresa Íaz para instalação do devido banco.

Ao final, vale ressaltiar que o Vereador Amar Dias concedeu um Voto de Pesar aos

familiares do Sr. Geraldo de Marcos, do Sítio Tomé Vieira, no dia 25 de outubro do

conente ano, êm virtude do seu falecimento. E, verificando não haver algo mais a ser

tratado, a Presidente declarou encenada a Sêssão. Estiveram presentes os

Vereadores: Leni Freitas, Eduardo de Arão, Edvan do Sertão, Diassis Pinheiro, Joana

Darc, Amar Dias, Naldo da Lagoa Nova, Zé do Vanelo, Sara Jane e Paulo de

Mundinho. Ausente o Vereador Jocélio Barbosa. E, para constiar, eu, Sara Jane, 1a
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Secretária, lavrei a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, será

assinada.
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